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1. Korpusz példa és az SVS3 rud szamitasa.

y 4 V4 V4

- A sziikséges korpusz belsé magassaga 500 mm, irdszertartéval SZ E R E LESI UTM UTATO i
3s 3 fiokkal kiilonbozé f jgokkal ~ 4 BBP

- 75 HE < SHE+2SHEr3HE = 128mm s 160mm + 192mmm - KOZPONTI ZAR SVS3 il

3 OrgaAer
N 1. Furat = HE - 48
Példa; 7,5HE 2+2,5+3 (egyéb példak - 1asd az el6z6 oldalt) ; ,-17 80 =128-48 « Biztositja, hogy a fidkok blokkoljak egymast. -
e T e "’ 3 e z e Megakaddlyozza tobb fidk egyszerre torténd, véletlen nyitdsat. i
; & e Korlatozza a felboruldst. Csdkkenti a sérulések, vagyoni karok, ~ i
e 80 * - 2= i - foax Raszter 32 mm [
> 2 " . 80° ﬁﬁ’ _ + 3 ,rendetlenség” kockazatat. N , .D ,
S ' L- (* tolerancia +2mm) " v e é e Szerelés az OrgaAer irészertartd nélkiil. [ S
o 0 o .t g B e Tobb fidk egy zarral torténd lezdrdsdnak lehetbsége. i?
Lrud = 2HE+2,5HE+3HE = 128+160+192 =480mm 6] - Ll o Az SVS3 kézponti zar kiilén is hasznalhaté zartest nélkiil, pusztan i
LH korpuszmagassag + mint blokkolé elem tobb fidk egyszerre torténd nyitasa ellen. <+ oy = -
( belsd) = 2HE+2.5HE+3HE+3mm= 128+160+192+3 = 483mm - + % « BBP rendszerhez (Orga Aer) 32-es raszterhez. | :
Reteszpozicidé " ! W . 5 i e akar 6 fidkos, 1000 mm magas szekrényekhez is. § 7
1. 2HE-80 = 128-80 = 48mm qlEe " ~>
2. 2,5HE =160mm g L =~
3. 3HE =192mm = —
Alkatrész lista ; -
!
2. Arud roviditése és rogzitése a korpusz szerint (A) SVS3 Rud (6sszeallitva),
.y a kdvetkezd alkatrészeket tartalmazza
1. Roviditse le a rudat (A). *) B) Rugd
2. Lazitsa meg a tolérudat (B) "ug_c_J "
3. Tavolitsa el az adott alkatrészeket (C) Utkoz6
(D) Betétek 32-es raszterhez
5 § P f (E) Blokkold csuszka
| B C 0 £ o £ G .
j —@@ = D{S = ugm *) Adott értékek, (F) Retesz - jobbos
i L : 'élzdlale'Sé' (G) Tolérad — csavarozhato
| t.
» g J o (H) Csavarkulcs - hatlapu foglalattal (imbuszkulcs)
1ax 14,5 HE
Korpusz - példak 2/2,5/2,5/2,5/2,5/2,5
C
. . s 13HE o
3. Alkatrészek rogzitése 4/4/5 -
1. Forditson manualisan az elsé reteszen (F). ]
2. Csusztassa az Osszes felszerelt alkatrészt felfelé ugy, hogy a rugé (B) ;;4":,5
teljesen 6sszenyomaddjon, és tartsa 6ket ebben a helyzetben. aHE 2,5HE
3. Huzza be a tolérudat (G) az imbuszkulccsal (SW 1,5) e G
3,5/5,5 L?‘E .
4, Mikodési teszt 7,5HE > AHE - ; ’ !
2,5/2,5/2,5 S| 2,5HE .
1. Forditson manualisan az elsé reteszen (F). I
2. A tdbbi reteszt (F) mar j6 esetben nem lehet elforditani. o 3,5HE o ane
3. Areteszeknek kénnyedén kell forogniuk. - ® 2,5HE
Ellenkezd esetben mozditsa a toldrudat (G) kissé lejjebb. ’ 2 ame (%}
) ] . - o
5. Az SVS3 rud szerelése L1 2sme 2,5HE
1. Rogzitse az 6sszeszerelt SVS3 rudat felcsavarozhaté helyzetbe. = 5,SHE S ' Lehmann, tipus 430
2. Szerelje be a vezetést, a polcokat és a front részeket. . aHE opcionalis, kompatibilis zar A
Ez rogziti a rudat! 2,5HE s L | A
| - Ezt készitse el8
II+
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El6készités

Hagyjon 6 mm szabad helyet (+0,5), Isd.
a szerelési utmutatd 2. pontjat az utolsé
oldalon

A korpusz jobb oldalan nem sziikséges bemarni.
A 37 mm-es méret az integralt tartd kengyelen alapul
a vezetés rogzitésében.

A raszter tavolsagok megvaltoztatasa
a rudban talalhatd kulonféle betétekkel

Csavarozhaté tolorud,

fokozatmentesen
=t ﬁgj% E{%é”“hm
1

A 14,5 HE készlet ridjanak megfelel6 mintakorpusz

* = 2HE (front)

112 =2,5HE (front) 37 Példa, rud Példa, rud Példa, rud Példa, rud
Rud, készlet: m B3 144 =3HE (front) ] 7,5 HE 2,542,542,5 9 HE 3,5+5,5 11 HE 3+4+4 13 HE 4+4+5
14,5 HE 2+ §x2’5 22 stb. 3|2 21 *| BD + 80 = 160mm = 2,5HE) *{144+480 = 224mm = 3,5HE) *{112+80 = 192mm = 3HE| *[176+80 = 256mm = 4HE)
o 1 b HE = magassag egység (pl. 128 mm) EIE
g . f X bad — R BH = frlont magassag (pl. 125 mm) . ] -
o ® - " ) F =rés(3mm) ~
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= Fent - o ° ° * Tavolsag - 32 =a betét teljes hossza I
= pl. 160 -32 =128 (64 +32+32) .
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9 5 2,5 HE 3 : o ]
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- % o -4 A rud hossza a kovetkez6képpen szamithatd =
o ’
=) L. v @ L = (HE x64)
} pl. L=(13x64) -27 =805 (tolerancia +2)
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FS=0-2mm




